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мастер математичар - професор математике; 
мастер инжењер примењене математике. Лице 
из тачке 12) овог члана које је стекло академско 
звање мастер мора имати претходно завршене 
основне академске студије на студијским програ-
мима Математика или Примењена математика 
(са положеним испитом из предмета Геометрија 
или Основи геометрије). Докази о испуњености 
услова: Кандидати попуњавају пријавни форму-
лар, који се може преузети са званичне интернет 
странице Министарства просвете, и уз попуњени 
пријавни формулар прилажу и: потписану био-
графију кандидата; оверену фотокопију дипломе 
о стеченом образовању- не старије од 6 месеци 
(Кандидати који су стекли образовање по пропи-
сима о високом образовању почев од 10.9.2005. 
године достављају оверену фотокопију дипломе 
и мастер и основних студија - не старије од 6 
месеци); оригинал/оверена копија уверења о 
држављанству (не старије од 6 месеци), ориги-
нал/оверена копија уверења о неосуђиваности 
(уверење из МУП-а не старије од 6 месеци); 
потврда суда да се против кандидата не води 
кривични поступак (оригинал или оверену фото-
копију не старије од 6 месеци); оригинал/овере-
на копија извода из матичне књиге рођених (не 
старије од 6 месеци). Лекарско уверење подно-
си избрани кандидат, пре закључења уговора о 
раду, доказ о знању српског језика се доставља 
само уколико образовање није стечено на срп-
ском језику. Фотокопије докумената која нису 
оверене од надлежног органа неће се узимати 
у обзир. Неблаговремене и непотпуне пријаве 
неће се разматрати. Рок за достављање пријава 
је 8 дана од дана објављивања конкурса, лично 
у канцеларији секретара школе или на адресу 
Гимназија „9.мај”, Ниш, ул. Јеронимова бр.18. 
Све информације на телефон: 018/4151-211.

ФАКУЛТЕТ ЗАШТИТЕ НА РАДУ
18000 Ниш, Чарнојевића 10а

Наставник у звање доцент за ужу 
научну област Безбедност и ризик 

система
на одређено време

УСЛОВИ: Општи и посебни услови су предвиђе-
ни Законом о високом образовању, Статутом 
Универзитета у Нишу, Правилником о поступ-
ку стицања звања и заснивања радног односа 
наставника и Ближим критеријумима за избор 
у звања наставника Универзитета у Нишу у 
пољу Техничко-технолошких наука и Статутом 
Факултета заштите на раду у Нишу. Кандида-
ти подносе: пријаву са биографијом, попуњени 
образац о испуњености услова за избор у звање 
наставника (за попуњавање обрасца обратити 
се Факултету), оверену фотокопију дипломе 
о високом образовању, оверену фотокопију 
дипломе о научном степену доктора наука, спи-
сак научних и стручних радова и саме радове, 
као и друге документе као доказ да испуњавају 
услове конкурса, на адресу: Факултет заштите 
на раду у Нишу, ул. Чарнојевића 10а, у року од 
15 дана од објављивања конкурса. Непотпуне и 
неблаговремене пријаве неће бити разматране.

СРЕДЊА ШКОЛА „ДОЉЕВАЦ”
18410 Дољевац, Михајла Тимотијевића 3

Секретар

УСЛОВИ: Поред општих услова прописаних чла-
ном 24 став 1 Закона о раду („Сл. гласник РС”, 
број 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 – 
одлука УС, 113/17 и 95/18 – аутентично тума-
чење), кандидати треба да испуњавају и посеб-
не услове услове прописане чл. 132, 139. и 140. 
Закона о основама система образовања и вас-
питања („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 

др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон, 6/2020, 
129/2021 и 92/2023) и то: да имају високо обра-
зовање из области правних наука, стечено на 
студијама другог степена (мастер академске сту-
дије, мастер струковне студије, специјалистичке 
академске студије), односно на основним сту-
дијама у трајању од најмање четири године, по 
прописима који су уређивали високо образовање 
до 10. септембра 2005. године; да имају психич-
ку, физичку и здравствену способност за рад са 
децом и ученицима; да нису осуђивани прав-
носнажном пресудом за кривично дело за које 
је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела 
насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или 
родоскврнуће, за кривична дела примање или 
давање мита; за кривична дела из групе кривич-
них дела против полне слободе, против правног 
саобраћаја и против човечности и других добара 
заштићених међународним правом, без обзира 
на изречену кривичну санкцију, и за које није, 
у складу са законом, утврђено дискриминаторно 
понашање; да имају држављанство Републике 
Србије; да знају српски језик. 

ОСТАЛО: Уз попуњен и одштампан пријавни 
формулар, који се преузима са интернет стра-
нице Министарства просвете, кандидати дос-
тављају потребну документацију: радну биогра-
фију са назначеном адресом и бројем телефона; 
оверену фотокопију дипломе о стеченом одго-
варајућем образовању (кандидат који има 
образовање стечено на студијама другог сте-
пена доставља оверену фотокопију дипломе 
другог степена и оверену фотокопију дипломе 
основних академских студија); уверење о нео-
суђиваности, не старије од 6 месеци (извод из 
казнене евиденције издаје МУП – полицијска 
управа); оригинал/оверену фотокопију уверења 
о држављанству Републике Србије, не старије 
од 6 месеци; оригинал/оверену фотокопију 
извода из матичне књиге рођених, не старије 
од 6 месеци; доказ о познавању српског јези-
ка (доставља само кандидат који није стекао 
диплому на српском језику); лекарско уверење 
надлежне здравствене установе (доказ да има 
психичку, физичку и здравствену способност за 
рад са децом и ученицима) доставља кандидат, 
који буде примљен у радни однос, пре закљу-
чења уговора о раду. Кандидати који испуња-
вају услове упућују се на психолошку процену 
способности за рад са ученицима коју врши 
надлежна служба за послове запошљавања. 
Подаци који се прикупљају од кандидата биће 
искоришћени искључиво у сврху обраде подата-
ка у конкурсном поступку, у складу са Законом о 
заштити података о личности („Службени глас-
ник РС”, број 87/18). Рок за подношење прија-
ва је 8 дана од дана објављивања конкурса у 
листу „Послови”. Пријаве на конкурс, са потреб-
ном документацијом, достављају се лично или 
поштом у затвореним ковертама, на адресу шко-
ле, Средња школа „Дољевац”, др Михајла Тимо-
тијевића број 3, са назнаком „За конкурс - за 
радно место секретар школе”. Неблаговремене и 
непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. 
Сва потребна обавештења могу се добити на 
телефон: 018/325-1550.

НОВИ ПАЗАР

ОШ “РИФАТ БУРЏОВИЋ ТРШО”
36320 Тутин, Његошева 15

тел. 020/811-110

Наставник разредне наставе

УСЛОВИ: У радни однос на радном месту може 
бити примљен кандидат који поред општих 
услова прописаних Законом о раду („Сл. глас-
ник РС” бр.24/05,61/05,75/14,13/17-УС 113/17 и 

95/18 аутентично тумачење) испуњава и посеб-
не услове прописане чланом 139. и 140. Закона 
о основама система образовања и веспитања 
(„Сл. гласник. РС” бр. 88/17, 27/18-др.закони 
10/19,27/18-др.закон, 6/2020,129/2021,92/2023) 
и Правилника о врсти и степену образовања 
за наставнике и стручне сараднике у основној 
школи. Кандидат мора да испуњава следеће 
услове: 1) има одговарајуће образовање; 2) има 
психичку, физичку и здравствену способност 
за рад са децом и ученицима; 3) није осуђива-
но правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у 
трајању од најмање три месеца, као и за кривич-
на дела насиље у породици, одузимање мало-
летног лица, запуштање и злостављање мало-
летног лица или родоскврнуће, за кривична дела 
примање или давање мита; за кривична дела из 
групе кривичних дела против полне слободе, 
против правног саобраћаја и против човечно-
сти и других добара заштићених међународ-
ним правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, 
утврђено дискриминаторно понашање; 4) има 
држављанство Републике Србије; 5) зна српски 
језик и језик на којем остварује образовно-вас-
питни рад. Рок за пријављивање на конкурс је 
8 дана од дана објављивања конкурса. Небла-
говремене и непотпуне пријаве неће се узети 
у разматрање. Кандидати попуњавају пријав-
ни формулар на званичној интернет страници 
Министарства просвете РС, а потребну докуман-
тацију заједно са одштампаним пријавним фор-
муларом достављају Школи. Потпуном пријавом 
сматра се пријава која садржи: оверен препис/
фотокопију дипломе о стеченом образовању,ос-
новних и мастер студија; уверење надлежног 
СУП-а да кандидат није осуђиван правоснажном 
пресудом за кривично дело за које је изречена 
казна затвора у трајању од најмање три месе-
ца, као и за кривична дела насиље у породици, 
одузимање малолетног лица, запуштање и злос-
тављање малолетног лица или родоскрвнуће, за 
кривично дело примање мита или давање мита, 
за кривично дело из групе кривичних дела про-
тив полне слободе, против правног саобраћаја и 
против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену 
кривичну санкцију, и за које није, у складу са 
Законом, утврђено дискриминаторно понашање 
; уверење надлежног суда да се против канди-
дата не води кривични поступак и да није под 
истрагом; доказ о држављанству (уверење о 
држављанству, односно извод из матичне књи-
ге рођених); за кандидате који су образовање 
стекли на српском језику доказ о познавању 
босанског језика (јер се образовно-васпитни 
рад остварује и на босанском језику). Лекарско 
уверење доставља се пре закључења уговора о 
раду. У поступку одлучивања о избору канди-
дата, конкурсна комисија утврђује испуњеност 
услова кандидата за пријем у радни однос који 
ће бити упућени на психолошку процену способ-
ности за рад са децом и ученицима. Психолош-
ку процену способности за рад са децом и уче-
ницима врши служба за послове запошљавања 
применом стандардизованих поступака. О вре-
мену и месту провере кандидати ће бити накнад-
но обавештени. Уверења не смеју бити старија 
од 6 месеци. Пријаве треба послати на адресу: 
ОШ „Рифат Бурџовић Тршо” 36320 Тутин. Бли-
же информације о конкурсу могу се добити код 
секретара школе, бр.телефона 020/811-110.

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 
„ДВА ХЕРОЈА“ 

36300 Нови Пазар, Радничка/Косанчићева бб.
тел. 020/381-447

Наставник здраствене неге
на одређено време ради замене одсутне 

запослене преко 60 дана


